KBapgpart

X1y Y15 X2, Y2, «uy Xy Yy OYX3N TOOHYY L ©rOrA6B. (X1, Y1), (X2, ¥Y2), oy (Xpys Yy) LOTY Y AUAH JOTOP
KBagpaTbliH OPOViHYYy . 60N0X A6PBeH Lar 0NA0X acaxuiir togopxoinn (n < 100).

Input

OxHuin MepeHA n 6yxan Too barpnaHa. [apaaruitH MepeHa X1, Y1, X2, Yo, -, Xp, Y OYX3N
TOOHYyAbIr 3aiiraap TycraapnaH erHe.

Output

Xap3aB kBagpat ongoxryi 6on 'No solution.' rax xaenaHa. Keagpat onnox 6on xamruiiH 6ara
KBaZpaTblH TanbamH XaMXaar Tacnanaac X0 HAr OPOHT MIAH HapuinB4YNanTaraap XaBnaHa.

Example
Input:

4
100-12-11-2
Output:

2.0
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